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ПРОТОКОЛ № 15 

 

Днес, 02.10.2023 г., в 17:00 часа в град Севлиево, се състоя заседание на Общинска 

избирателна комисия - Севлиево, назначена с Решение № 1989-МИ /22.08.2023 г.  на ЦИК. 

На заседанието присъстват 10 члена от общо 11 назначени, както следва: 

Председател: Павлина Ненчева Гатева 

Зам.–председатели: Николина Йорданова Николова–Генова, Радослав Гутев Колев, 

Сабие Яшарова Ходжева 

Секретар: Теодор Любенов Георгиев 

Членове:  Маруся Красимирова Минчева, Моника Иванова Стефанова, Панчо Петров 

Вълчев, Димитър Георгиев Гатев  

Отсъства Добринка Георгиева Иванова–Христова. 

 

Заседанието бе открито в 17.00 часа и се председателства от Павлина Гатева - 

Председател на ОИК - Севлиево. 

 

П. Гатева: Добър ден, колеги! Откривам днешното заседанието на ОИК – Севлиево. 

Налице е законно установеният кворум и комисията може да заседава и да взема решения. 

Разполагате с проект на дневен ред, който включва една точка: 

 

№ Проекти и материали по дневния ред за заседанието:  Докладващ  

1.  
Разглеждане на предложение – проект на решение за одобряване на 

образци на бюлетините за Местни избори 2023 г. 

Димитър 

Гатев 

 

 

П. Гатева: Ако няма предложения и допълнения към дневния ред и всички са 

съгласни моля, да гласува. 

Гласували: 

Име Гласувал 

Павлина Ненчева Гатева ЗА 

Николина Йорданова Николова – Генова ЗА 

Добринка Георгиева Иванова – Христова ОТСЪСТВА 

Радослав Гутев Колев ЗА 

Сабие Яшарова Ходжева ЗА 

Теодор Любенов Георгиев ЗА 

Явор Яворов Памукчиев ЗА 

Маруся Красимирова Минчева ЗА 

Моника Иванова Стефанова ЗА 

Панчо Петров Вълчев ЗА 

Димитър Георгиев Гатев ЗА 

„Против“ – няма.    

Проектът на дневен ред е взет с мнозинство – 10 гласа „за”. 

Приема се.  

 

П. Гатева: Давам думата за докладване по точка 1 от дневния ред на Димитър Гатев. 

Д. Гатев: Във връзка с Решение № 1979-МИ от 18.08.2023 г. на Централна 

избирателна комисия, относно осъществяване на контрол при отпечатване на хартиените 

бюлетини за гласуване в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 
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г., следва ОИК – Севлиево да утвърди и одобри образците на бюлетини за провеждане на 

изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г., тиража на бюлетините 

и образците на протоколите на ОИК и на СИК в община Севлиево. 

В тази връзка  всеки от присъстващите членове трябва да изпише трите си имена и да 

се подпише на всеки от двадесет и петте образци на бюлетините, след което предлагам да 

гласуваме проект на Решение № 91-МИ – относно: Одобряване на образците на бюлетините 

за общински съветници и за кметове в община Севлиево за провеждане на изборите на 29 

октомври 2023 г. 

Печатницата на БНБ изготви и изпрати на ОИК-Севлиево по електронен път графичен 

файл с предпечат на хартиените бюлетини по изборни райони за одобрение. 

В изпълнение на Решение № 1979-МИ/18.08.2023г на ЦИК, ОИК - Севлиево извърши 

проверка на получените 25 образци на бюлетините за изборите за общински съветници, 

кметове на кметства и кмет на община в Община Севлиево. 

На основание чл.87, ал.1, т.1 и т.9 от Изборния кодекс и Решение № 1979-

МИ/18.08.2023 г. на ЦИК, ОИК- Севлиево 

  

РЕШИ: 
1.Одобрява предпечатния образец на бюлетината за избор на кмет на община 

Севлиево при провеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 

2023 г., чрез полагане върху него на подписите на всички присъстващи членове на ОИК - 

Севлиево и изписване на трите им имена саморъчно. 

2.Одобрява предпечатния образец на бюлетината за избор на общински съветници в 

община Севлиево при провеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 29 

октомври 2023 г., чрез полагане върху него на подписите на всички присъстващи членове на 

ОИК - Севлиево и изписване на трите им имена саморъчно. 

3.Одобрява предпечатния образец на бюлетината при провеждане на изборите за 

общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г. за избор на: 

o кмет на кметство с.Агатово, чрез полагане върху него на подписите на всички 

присъстващи членове на ОИК - Севлиево и изписване на трите им имена саморъчно. 

o кмет на кметство с.Батошево, чрез полагане върху него на подписите на всички 

присъстващи членове на ОИК - Севлиево и изписване на трите им имена саморъчно. 

o кмет на кметство с.Бериево, чрез полагане върху него на подписите на всички 

присъстващи членове на ОИК - Севлиево и изписване на трите им имена саморъчно. 

o кмет на кметство с.Богатово, чрез полагане върху него на подписите на всички 

присъстващи членове на ОИК - Севлиево и изписване на трите им имена саморъчно. 

o кмет на кметство с.Буря, чрез полагане върху него на подписите на всички 

присъстващи членове на ОИК - Севлиево и изписване на трите им имена саморъчно. 

o кмет на кметство с. Горна Росица, чрез полагане върху него на подписите на всички 

присъстващи членове на ОИК - Севлиево и изписване на трите им имена саморъчно. 

o кмет на кметство с.Градница, чрез полагане върху него на подписите на всички 

присъстващи членове на ОИК - Севлиево и изписване на трите им имена саморъчно. 

o кмет на кметство с.Дамяново, чрез полагане върху него на подписите на всички 

присъстващи членове на ОИК - Севлиево и изписване на трите им имена саморъчно. 

o кмет на кметство с.Добромирка, чрез полагане върху него на подписите на всички 

присъстващи членове на ОИК - Севлиево и изписване на трите им имена саморъчно. 

o кмет на кметство с.Душево, чрез полагане върху него на подписите на всички 

присъстващи членове на ОИК - Севлиево и изписване на трите им имена саморъчно. 
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o кмет на кметство с. Кормянско, чрез полагане върху него на подписите на всички 

присъстващи членове на ОИК - Севлиево и изписване на трите им имена саморъчно. 

o кмет на кметство с.Крамолин, чрез полагане върху него на подписите на всички 

присъстващи членове на ОИК - Севлиево и изписване на трите им имена саморъчно. 

o кмет на кметство с.Крушево, чрез полагане върху него на подписите на всички 

присъстващи членове на ОИК - Севлиево и изписване на трите им имена саморъчно. 

o кмет на кметство с.Кръвеник, чрез полагане върху него на подписите на всички 

присъстващи членове на ОИК - Севлиево и изписване на трите им имена саморъчно. 

o кмет на кметство с.Ловнидол, чрез полагане върху него на подписите на всички 

присъстващи членове на ОИК - Севлиево и изписване на трите им имена саморъчно. 

o кмет на кметство с. Малки Вършец, чрез полагане върху него на подписите на всички 

присъстващи членове на ОИК - Севлиево и изписване на трите им имена саморъчно. 

o кмет на кметство с.Петко Славейков, чрез полагане върху него на подписите на 

всички присъстващи членове на ОИК - Севлиево и изписване на трите им имена саморъчно. 

o кмет на кметство с.Ряховците, чрез полагане върху него на подписите на всички 

присъстващи членове на ОИК - Севлиево и изписване на трите им имена саморъчно. 

o кмет на кметство с.Сенник, чрез полагане върху него на подписите на всички 

присъстващи членове на ОИК - Севлиево и изписване на трите им имена саморъчно. 

o кмет на кметство с.Стоките, чрез полагане върху него на подписите на всички 

присъстващи членове на ОИК - Севлиево и изписване на трите им имена саморъчно. 

o кмет на кметство с.Столът, чрез полагане върху него на подписите на всички 

присъстващи членове на ОИК - Севлиево и изписване на трите им имена саморъчно. 

o кмет на кметство с.Хирево, чрез полагане върху него на подписите на всички 

присъстващи членове на ОИК - Севлиево и изписване на трите им имена саморъчно. 

o кмет на кметство с.Шумата, чрез полагане върху него на подписите на всички 

присъстващи членове на ОИК - Севлиево и изписване на трите им имена саморъчно. 

4. ОИК-Севлиево одобрява тиража на бюлетините за отпечатване, както следва: 

o бюлетини за общински съветници -  34 300 броя; 

o бюлетини за Кмет на община –  34 300 броя; 

o бюлетини за кмет на кметство за с. Агатово – 302 броя; 

o бюлетини за кмет на кметство за с. Батошево - 955 броя; 

o бюлетини за кмет на кметство за с. Бериево – 205 броя; 

o бюлетини за кмет на кметство за с. Богатово - 310 броя; 

o бюлетини за кмет на кметство за с. Буря – 135 броя; 

o бюлетини за кмет на кметство за с. Горна Росица - 590 броя; 

o бюлетини за кмет на кметство за с. Градница – 1240 броя; 

o бюлетини за кмет на кметство за с. Дамяново – 380 броя; 

o бюлетини за кмет на кметство за с. Добромирка - 600 броя; 

o бюлетини за кмет на кметство за с. Душево – 1750 броя; 

o бюлетини за кмет на кметство за с. Кормянско – 670 броя; 

o бюлетини за кмет на кметство за с. Крамолин – 390 броя; 

o бюлетини за кмет на кметство за с. Крушево – 440 броя; 

o бюлетини за кмет на кметство за с. Кръвеник – 200 броя; 

o бюлетини за кмет на кметство за с. Ловнидол – 155 броя; 

o бюлетини за кмет на кметство за с. Малки Вършец - 130 броя; 

o бюлетини за кмет на кметство за с. Петко Славейков - 1170 броя; 

o бюлетини за кмет на кметство за с. Ряховците – 1540 броя; 

o бюлетини за кмет на кметство за с. Сенник - 680 броя; 
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o бюлетини за кмет на кметство за с. Стоките – 160 броя; 

o бюлетини за кмет на кметство за с. Столът - 220 броя; 

o бюлетини за кмет на кметство за с. Хирево - 120 броя 

o бюлетини за кмет на кметство за с. Шумата – 1115 броя. 

5.Одобрява образците на протоколите на ОИК и на СИК в община Севлиево. 

  

Решението да се обяви на таблото на ОИК-Севлиево и да се публикува в интернет 

страницата на комисията. 

Решението може да бъде обжалвано пред ЦИК, чрез ОИК-Севлиево, в 3 (три) дневен 

срок от обявяването му, на основание чл. 88 от Изборния кодекс.  

П. Гатева:  Колеги, да се подпишем на всеки от образците. 

П. Гатева: След като всеки от присъстващите членове на ОИК-Севлиево се подписа 

на всеки образец, предлагам да гласуваме проекта на решение, което чухме. 

 

Гласували: 

Име Гласувал 

Павлина Ненчева Гатева ЗА 

Николина Йорданова Николова – Генова ЗА 

Добринка Георгиева Иванова – Христова ОТСЪСТВА 

Радослав Гутев Колев ЗА 

Сабие Яшарова Ходжева ЗА 

Теодор Любенов Георгиев ЗА 

Явор Яворов Памукчиев ЗА 

Маруся Красимирова Минчева ЗА 

Моника Иванова Стефанова ЗА 

Панчо Петров Вълчев ЗА 

Димитър Георгиев Гатев ЗА 

Против“ – няма.    

Проектът на решение е взето с мнозинство – 10 гласа „за”. 

Приема се. 

                                                        

 

П.Гатева: Колеги, имате ли други предложения и въпроси? Няма.  

Поради изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито от Павлина Гатева - 

председател на ОИК – Севлиево в 18:15 часа. 

 

 

 Председател: 

     /Павлина Гатева/ 

 

                   Секретар: 

                /Теодор Георгиев/ 

 

 

 


